

**Дорогие ветераны
Великой
Отечественной войны
и труженики тыла!
Уважаемые смоляне!**

Тепло и сердечно поздравляю вас с праздником немеркнувшей славы нашего Отечества – Днем Победы в Великой Отечественной войне!

Май 1945 года навсегда останется для россиян символом всенародного единения, героизма, негибаемой воли и силы духа, веры в торжество правого дела.

Смоленщина и смоляне внесли свой весомый вклад в победоносный разгром фашистской Германии: каждая пядь земли горела под сапогом оккупанта, на полях сражений наши земляки являли образцы доблести и самоотверженности, а партизаны и подпольщики не оставляли врага в покое ни днем, ни ночью.

Сегодня мы отдаем дань глубочайшего уважения поколению, которое мужественно преодолело суровые испытания самой страшной и кровопролитной в истории человечества войны, отстояло честь и независимость Родины, нанесло несокрушимое поражение гитлеровскому фашизму. Мы преклоняемся перед героями-фронтовиками и тружениками тыла, низко склоняем головы перед подвигом тех, кто ценой своей жизни подарил нам счастье жить в свободной мирной стране.

Примите в этот день, дорогие друзья, пожелания крепкого здоровья, добра и покоя, благополучия и процветания – нашей родной Смоленщине и всей России!

Слава народу-победителю!
С праздником Великой Победы!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Дорогие жители Смоленской области!

74 года назад наши отцы, деды и прадеды одержали победу над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне.

Смоленской земле было суждено пройти суровые испытания в дни войны, взяв на себя удар немецких войск, шедших на Москву. Долгие годы оккупации, разоренные земли, сожженные деревни и села. Наш с вами долг помнить и не забывать, какими жертвами была спасена наша Родина.

Дорогие ветераны, поздравляю вас с этим великим праздником! Низкий поклон за ваш подвиг. Здоровья и долгих дней жизни!

С праздником вас, дорогие смоляне! С Днем Победы!

Заместитель Председателя Государственной Думы, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе Сергей Неверов.



**Уважаемые ветераны, труженики тыла, малолетние узники концлагерей!
Дорогие жители Смоленской области!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления со священным праздником – Днем Победы!

Память о войне неподвластна времени. Героический подвиг наших отцов и дедов навечно вписан в историю страны и является для всех нас примером стойкости, высокого патриотического духа, мужества, сплоченности и беззаветной любви к Родине.

Бережь наследие Великой Победы – это святая обязанность всех поколений. Пока живы ветераны, бывшие малолетние узники концлагерей, труженики тыла, свидетели тех страшных событий, очень важно донести правду о войне, о том, какой ценой досталась наша свобода и независимость.

В этот торжественный день мы отдаем дань глубокого уважения каждому, кто самоотверженно сражался на поле боя и работал в тылу, из руин восстанавливал разрушенные города и села. Вечный покой всем, кому не суждено было вернуться домой.

В этот знаменательный день примите пожелания здоровья, добра и мирного неба над головой!
Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

**Дорогие ветераны,
труженики тыла,
дети войны!
Уважаемые жители
Угранского района!**

Примите самые сердечные поздравления с 74-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая - всенародный праздник, который наполняет наши сердца огромной радостью обретения мира, свободы и неугасающей болью утрат. Он является Днем славы и гордости за нашу страну, символом безграничной любви к Родине, мужества, героизма, негибаемой воли и огромной силы духа и единства народа и всегда будет напоминать нам, какой ценой завоеван мир на нашей земле, что довелось пережить людям в то суровое время.

Низкий поклон вам, поколению победителей! Ветеранам, труженикам тыла, всем, кто внес свой вклад в Великую Победу, которая дала нам возможность мирно жить, трудиться, любить, радоваться детям и внукам. Священный долг каждого из нас - сохранить и передать последующим поколениям эстафету памяти о тех, кто самоотверженно шел навстречу смерти во имя спасения Родины, помочь почувствовать и понять свою причастность к Великой Победе и успеть сказать личное «спасибо» нашим ветеранам.

Дорогие земляки! Пусть этот светлый майский праздник служит для каждого из нас источником гордости, наполняет сердца радостью, желанием жить и активно трудиться на благо родного края! От всей души желаю всем крепкого здоровья, долголетия и благополучия! Счастья и добра вам и вашим семьям! Мирного неба над головой!

**Е.Г. Анопочкин,
депутат Смоленской
областной Думы.**

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,
труженики тыла, жители Угранского района!**

Примите самые искренние поздравления с главным праздником нашей страны - Днем Победы!

Годы все дальше и дальше отделяют нас от тех драматичных событий, но память о воинах, отдавших свои жизни, живет в сердцах потомков. В нашем селе нет такой семьи, которой бы не коснулась война. Мы выражаем слова искренней признательности и благодарности ветеранам! Судьба каждого из них полна величайшего мужества. Память о боевых событиях необходима нынешним поколениям. Она дает возможность осознать истинную цену мирной, созидательной жизни, в которой все проблемы преодолимы.

Благодаря победам, заложенным в Великой Отечественной войне, мы понимаем, что главное – это видеть свою Родину свободной, хранить семью, любить родных и близких.

Уважаемые ветераны! В этот торжественный день примите самые теплые пожелания крепкого здоровья и бодрости духа, светлых и долгих лет жизни, душевного тепла, внимания, заботы близких!

Желаем всем жителям Угранского района здоровья, мирного неба над головой, достатка и благополучия в семьях.

**Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина,
Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

**Уважаемые ветераны
Великой Отечественной войны,
труженики тыла, несовершеннолетние узники,
жители Угранского района!**

Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет вас с 74-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. советского народа над фашистской Германией!

Этот праздник – не просто дань уважения, за ним – подвиги ветеранов, их стойкость, сплоченность, мужество и героизм, в нем слились воедино душевная боль и радость Великой Победы!

День Победы – праздник единства поколений. Вечная память и слава героям, павшим в сражениях за независимость Родины!

Примите искренние пожелания здоровья и благополучия, тепла и заботы близких вам людей!

**С уважением, Председатель районного Совета ветеранов
З.Т. Коленкина.**





Закон об ужесточении наказания за бегство с места ДТП

Владимир Путин подписал федеральный закон об усилении ответственности для водителей, скрывшихся с места аварии, в которой пострадали или погибли люди. Соответствующий документ опубликован на интернет-портале правовой информации.

Инициатором проекта стало Правительство. Согласно закону, если водитель сбежал с места ДТП, где есть пострадавшие, наказанием могут стать:

— принудительные работы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же период;

— или лишение свободы на срок до

четырёх лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Если водитель скрылся с места ДТП, где погиб человек, наказанием станет:

— лишение свободы на срок от двух до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

В случае гибели в ДТП двух и более лиц сроки заключения увеличиваются:

— от четырех до девяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

По материалам РИА Новости.

Увеличить выплаты ветеранам, являющимся гражданскими пенсионерами

Правительство РФ должно решить вопрос об увеличении выплат ветеранам Великой Отечественной войны, являющимся гражданскими пенсионерами. Об этом заявил Президент России Владимир Путин на встрече с членами Совета законодателей РФ.

Одна из выступающих отметила, что для ветеранов, которые после Великой Отечественной войны остались в рядах ВС, пенсионная выплата будет увеличена на 27,7%.

Между тем, по ее словам, это не коснется фронтовиков, которые являются сейчас гражданскими пенсионерами. В связи с этим парламентарий предложила распространить увеличение выплат и на эту категорию ветеранов.

«Такое поручение у Правительства уже есть, мы с Председателем Правительства об этом говорили», - сказал Путин.

По материалам ТАСС.

Предложения по малокомплектным школам

Президент РФ Владимир Путин поручил Министру просвещения Ольге Васильевой представить предложения по малокомплектным школам.

«Нужно посмотреть на нормативную базу, которая не дает возможности работать по малокомплектным школам в том объеме и в том ключе, о котором вы сказали, лишает доступа к финансированию», - сказал он в ходе общения с членами Совета законодателей.

«Знаем мы, что такое малокомплектные школы, знаем их дорогизну, знаем все. Это касается и медицины то же самое. Но людей нельзя оставить без образования, без медицины», - добавил Путин.

Президент напомнил об особенностях

нашей страны с большой территорией и небольшим количеством жителей в Сибири и за Уралом. «Если мы не хотим, чтобы эти территории обезлюдели совсем, значит, придется за это заплатить», - подчеркнул глава государства.

Также глава государства поддержал предложения об углублении изучения истории, в том числе новейшего времени, некоторые вопросы которой искажаются рядом стран.

«То, что создает нашу идентичность, мы забывать не должны точно совершенно. Если мы это упустим, то тогда даже все наши достижения в сфере экономики пойдут прахом», - заключил глава государства.

По материалам ТАСС.

Память огненных лет

Вкус военного хлеба на губах

Великая Отечественная война - одно из самых ужасных испытаний, выпавших на долю нашего народа.

Она принесла горе всем, кто был в это время на фронте и в тылу. Страдания и потерю близких людей испытали не только взрослые, но и дети. За суровые годы войны мальчишки и девчонки стали сильнее духом, мужественнее, выносливее.

*Детям, пережившим эту войну,
Поклониться нужно до земли.
В поле, в оккупации, в плену
Продержались, выжили,
смогли.*

Когда началась Великая Отечественная война, жительнице села Угра Екатерине Егоровне Кировой было двенадцать лет. Девочка успела закончить только 4 класса начальной школы в Калужской области. Здесь она родилась в деревне Зайцева Гора Брятинского района в большой дружной семье, воспитывающей четверо детей.

С первых дней войны глава семейства Егор Сергеевич ушел на фронт, но домой так и не вернулся. Погиб под городом Юхнов.

Весомая и дорогая память тех, кто знал и испытал это страшное слово «война». Среди них дети войны. К ним относится и Екатерина Егоровна Кирова.

Ее рассказ бесценен - это живое свидетельство о роковых и грозных 40-х годах:

«Многие жители нашей округи уходили в партизаны, чтобы как-то отомстить немецким захватчикам. Фашисты боялись



партизан, которые, в основном, появлялись в наших домах ночью. А днем в деревне хозяйничали немцы.

Однажды ранним утром раздался стук в нашу дверь. Мама приказала партизанам быстрее прыгать в подпол. Когда в хату зашли немцы, мать от страха просто замерла, увидев под половицей край солдатской шинели, но не растерялась. В считанные се-

кунды она набросила на пол самотканый половичок, и никто ничего не заметил. А ведь могло случиться ужасное. За связь с партизанами немцы не щадили никого, расстреливали и взрослых, и детей. На глазах обезумевших селян немецкие захватчики поджигали их дома и угоняли людей в рабство.

Жителей нашей деревни тоже постигла такая участь. Собрав

стариков, женщин и детей в колонну, немецкие патрули погнали нас пешком по Варшавскому шоссе напрямиком на Рославль.

Колонну пленных по дороге ничем не кормили. Люди питались попадавшимися по дороге ржаными колосьями с необработанных придорожных полей, а воду пили из дорожных луж. Останавливаться у колодезь строго воспрещалось. Часть пленных так и не дошла до места назначения.

Истощенных, обессиленных стариков немецкий караул расстреливал по дороге. Кто-то из узников пытался выкопать картошку на поле, но тут же по ним открывали автоматный огонь.

Дошедшие до Рославля попадали в немецкий концлагерь. Его называли пересыльным. Он являлся пунктом отправки молодых людей для работы в Германию. Концлагерь представлял собой бараки с земляными полами. Ветер свободно гулял по помещению и пронизывал людей до костей.

Наша мама в дорогу собрала немного сухариков и просила, чтобы дети не кушали, а долго их сосали как леденец.

Вкус хлеба, который нам давали в концлагере, никто никогда не забудет. Его называли «хлебом для русских». В его состав входили древесные опилки и выжимка из свеклы. Есть его было невозможно. У всех болели животы и тошнило».

Екатерина Егоровна вспоминает моменты, которые запали в ее детскую душу:

«Из Рославля две семьи (одна из них наша) отправились в

поселок Екимовичи, но местный староста на работу нас не взял. Перевезли нас в Шумяцкий район в деревню Гусаки. Староста деревни оказался приветливым человеком, встретил нас радушно, накормил. Обратившись к своим землякам, горестно произнес: «Давайте поможем бедным людям, ведь неизвестно, что будет завтра с нами. Может и мы вскоре окажемся на их месте».

С мамой и старшей сестрой поставили нас на постой к одной старушке. Здесь мы прожили до 1944 года. Работали везде, выполняли любой труд.

Болью в сердце у каждого из селян, особенно у детей, отозвалась ужасная смерть старосты деревни. За приют наших раненых солдат, за связь с партизанами немцы его расстреляли».

Вернувшись на родину, каждая семья начала строить новую жизнь.

Е.Е. Кирова поселилась в поселке Баскаковка. Устроилась на работу в местный лесопильный завод и проработала там до пенсии. Вместе с мужем вырастила четверых детей.

Весной 1998 года перебралась в Угру. Купила здесь дом.

В последних числах мая Екатерина Егоровна отметит 90-летний юбилей. На праздник к маме, бабушке, прабабушке приедут ее дети, внуки и правнуки, чтобы поздравить самого близкого человека со знаменательной датой и сказать спасибо за жизнь, которую она им подарила.

М. Павлова.
(Фото из семейного архива).



Уважаемые товарищи!

74 года прошло с незабываемого победного мая, когда отгремели залпы орудий. И закончилась самая жестокая война в истории человечества. На протяжении всех этих лет День Победы – самый трогательный, священный и дорогой для нас праздник. Это светлый, радостный и одновременно очень печальный день. Мы всегда будем помнить о той войне и о каждом, кто отдал свою жизнь за наше настоящее и будущее наших детей и внуков.

В этот победный майский день желаем всем ветеранам, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, узникам концлагерей и вдовам павших солдат, всем жителям нашего района мира, добра, здоровья и счастья! С Днем Победы!

Угранский райком КПРФ.

7 МАЯ – ДЕНЬ РАДИО. ПРАЗДНИК РАБОТНИКОВ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ

Уважаемые работники отраслей связи, телевидения и радиовещания!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

В 2019 году мы отмечаем День радио в атмосфере особенной торжественности, ведь именно нынешний год ознаменован юбилейной датой – 160-летием великого русского ученого Александра Степановича Попова, открывшего эру радио и путь нового стремительного развития для нашего общества и государства, стран и народов.

Коммуникации и современные средства связи играют сегодня ключевую роль в формировании информационного пространства, обеспечении стабильного функционирования экономики и социальной сферы, повышении комфорта и качества жизни людей.

На Смоленщине успешно внедряются передовые технологии, новейшие системы информатизации, расширяется рынок инфокоммуникационных услуг, в дома смолян пришло цифровое телевидение. Этому, безусловно, способствует высокий профессионализм, ответственный и добросовестный ежедневный труд всех работников связи, электронных средств массовой информации.

От всей души желаю вам творческих свершений и вдохновения, воплощения намеченных планов, счастья и благополучия!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники отраслей связи, радио и телевидения!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем радио!

Неуклонное развитие и совершенствование средств связи и массовых коммуникаций способствует внедрению новых услуг и современных технологий. Существование развитой информационной среды было бы невозможно без профессионального подхода, компетенции и трудолюбия сотрудников отрасли. Именно благодаря вам жители региона имеют широкие возможности для обмена сведениями, получения своевременной и актуальной информации, а также для коммуникации с родными, друзьями и коллегами, невзирая на расстояния.

Уверен, что инициативность, ответственность и неустанное стремление к новым достижениям будут и впредь оставаться главными принципами в вашей работе.

В этот торжественный день примите слова благодарности за ваш плодотворный труд. Желаю крепкого здоровья, успехов и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

ТЕЛЕПРОГРАММА

СРЕДА,

8 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Телеканал «Доброе утро».
09.00,12.00,15.00,18.00 Новости.
09.55 Модный приговор (16+).
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15 «ДВОЙНАЯ ЖИЗНЬ» (16+).
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское/Женское» (16+).
18.10 «ЖАВОРОНОК» (16+).
19.50 «Поле чудес» (16+).
21.00 Время.
21.30 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ - 3» (12+).
23.30 «БОЕВАЯ ЕДИНИЧКА» (12+).
01.20 «Маршалы и Победа» (16+).
02.20 «ПЕРЕД РАССВЕТОМ» (16+).

РОССИЯ

05.00,09.25 «Утро России».
09.00,11.00,14.00,20.00 Вести.
09.55 «О самом главном» (12+).
11.45 «Легенда о танке» (12+).
12.50,14.25,17.25 «ЗАПРЕТНАЯ ЛЮБОВЬ» (12+).
18.30 «А. Малахов. Прямой эфир» (16+).
21.00 «НИКОГДА НЕ ГОВОРИ «НИКОГДА» (12+).
00.05 «ИСТРЕБИТЕЛИ. ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» (16+).

НТВ

06.00 «Утро. Самое лучшее» (16+).
08.10 «Мальцева».
09.00 «МУХТАР» (16+).
10.00,13.00,16.00,19.00 Сегодня.
10.20,13.50 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+).
13.20 Чрезвычайное происшествие (16+).
16.25 «Следствие вели...» (16+)
19.35 «СПАСТИ ЛЕНИНГРАД» (12+).
21.35 «ЗВЕЗДА» (12+).
23.40 «АПЕРКОТ ДЛЯ ГИТЕРА» (16+).

ЧЕТВЕРГ,

9 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.50, 11.00 Новости.
05.10 «День Победы». Празд-

ничный канал.

10.00 Москва. Красная площадь. Парад, посвященный Дню Победы.
11.30 «ДИВЕРСАНТ» (16+).
15.00 «Бессмертный полк».
17.00 «ДИВЕРСАНТ» (16+).
19.30 «ОФИЦЕРЫ» (6+).
21.00 Время.
22.00 Праздничный салют, посвященный Дню Победы.
22.10 «В БОЙ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ» (12+).
23.40 Москва. Кремль. Праздничный концерт, посвященный 74-ой годовщине Великой Победы. «Будем Жить!» (12+)
01.30 «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» (12+).

РОССИЯ

04.00 «ИСТРЕБИТЕЛИ. ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» (16+).
07.00 «День Победы». Праздничный канал.
10.00 Москва. Красная площадь. Военный парад, посвященный 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.
11.00 «День Победы». Праздничный канал.
12.00 Праздничный концерт, посвященный Дню Победы.
14.00,20.00 Вести.
15.00 Бессмертный полк.
16.30 «ПРЫЖОК БОГОМОЛА» (12+).
21.00 «Т-34» (12+).
23.20 «ЛЕГЕНДА О КОЛОВРАТЕ» (12+).
01.30 «СТАЛИНГРАД» (16+).

НТВ

06.15,08.20 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (0+).
08.00,19.00 Сегодня.
10.00 Москва. Красная площадь. Парад, посвященный Дню Победы.
11.00 «ОДИН В ПОЛЕ ВОИН» (12+).
14.40 «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ» (16+).
19.35 «В АВГУСТЕ 44-ГО...» (16+)
21.50 «ТОПОР» (16+).

23.50 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+).

01.20 «БЕЛАЯ НОЧЬ» (16+).

ПЯТНИЦА,

10 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00,10.00,12.00 Новости.
06.10 «Россия от края до края» (12+).
06.40 «НА ВОЙНЕ КАК НА ВОЙНЕ» (12+).
08.25 «ЖЕНЯ, ЖЕНЕЧКА И «КАТЮША» (0+).
10.15 «Булат Окуджава. «Надежды маленький оркестрик...» (12+).
11.10 «Теория заговора» (16+).
12.15 «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+).
14.10 «ЭКИПАЖ» (12+).
17.00 Чемпионат мира по хоккею-2019.
19.20,21.30 «Сегодня вечером» (16+).
21.00 Время.
23.00 «ТРИ БИЛБОРДА НА ГРАНИЦЕ ЭББИНГА, МИССУРИ» (18+).
01.10 «СОГЛЯДАТАЙ» (12+).

РОССИЯ

04.55,11.20 «ЛИКВИДАЦИЯ» (12+).
11.00 Вести.
18.30 «Т-34» (12+).
21.30 «САЛЮТ-7» (12+).
00.00 «ОХОТА НА ПИРАНЫЮ» (16+).

НТВ

06.05 «СПАСТИ ЛЕНИНГРАД» (12+).
08.00,10.00,19.00 Сегодня.
08.20 «АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ...» (0+).
10.20 «ЗВЕЗДА» (12+).
12.20 «СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ» (16+).
16.00 «Жди меня» (12+).
16.50 «ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ПАНФИЛОВЦЕВ» (12+).
19.25 «ПОДЛЕЖИТ УНИЧОЖЕНИЮ» (12+).
23.30 НТВ - видение. «Второй фронт. Братья по памяти» (16+).

СУББОТА,

11 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00,10.00,12.00 Новости.
06.10 «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (16+).

08.10 «Играй, гармонь любимая!» (12+)

08.55 Умницы и умники (12+).

09.45 Слово пастыря (0+).

10.15 «Василий Лановой. Другого такого нет!» (12+)

11.10 «Теория заговора» (16+).

12.15 «Идеальный ремонт» (6+).

13.20 «Живая жизнь» (12+).

16.20 «Кто хочет стать миллионером?» (12+).

17.50 «Эксклюзив» (16+).

19.30,21.20 «Сегодня вечером» (16+).

21.00 Время.

23.00 «Главная роль» (12+).

00.35 «ХЭППИ-ЭНД» (18+).

РОССИЯ

04.00 «ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ» (12+).
08.15 «По секрету всему свету».
08.40 Местное время. Суббота (12+).
09.20 «Пятеро на одного».
10.10 «Сто к одному».
11.00,20.00 Вести.
11.40 «САЛЮТ-7» (12+).
14.00 «НИ ЗА ЧТО НЕ СДАМСЯ» (16+).
17.30 «Привет, Андрей!» (12+)
21.00 «Ну-ка, все вместе!» (12+).
23.00 «ЗЛОУМЫШЛЕННИЦА» (12+).

НТВ

05.00 «СОЧИНЕНИЕ КО ДНЮ ПОБЕДЫ» (16+).
07.25 Смотр (0+).
08.00,10.00,16.00 Сегодня.
08.20 Готовим с А. Зиминим (0+).
08.50 «Кто в доме хозяин?» (12+).
09.30 Едим дома (0+).
10.20 Главная дорога (16+).
11.00 «Еда живая и мертвая» (12+).
12.00 Квартирный вопрос (0+).
13.00 «НашПотребНадзор» (16+).
14.00 «Поедим, поедем!» (0+)
15.00 Своя игра (0+).
16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+).
19.00 «Центральное телевидение».
21.00 «Звезды сошлись (16+).
22.35 «Ты не поверишь!» (16+)

23.45 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+).

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

12 мая

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00,10.00,12.00 Новости.
06.10 «ТРИДЦАТЬ ТРИ» (12+).
07.40 «Часовой» (12+).
08.10 «Здоровье» (16+).
09.20 «Непутевые заметки» (12+).
10.15 «Жизнь других» (12+).
11.10 «Теория заговора» (16+).
12.15 «Алексей Баталов. «Как долго я тебя искала...» (12+)
13.20 «ДОРОГОЙ МОЙ ЧЕЛОВЕК» (0+).
15.20 «Аль Бано и Ромина Пауэр: «Felicità на бис!» (12+)
17.10 «Ледниковый период. Дети» (0+).
19.25 «Лучше всех!» (0+)
21.00 Время.
21.20 «Клуб веселых и находчивых» (16+).
23.30 «ЖМОТ» (16+).

РОССИЯ

04.35 «ПРИЧАЛ ЛЮБВИ И НАДЕЖДЫ» (12+).
07.30 «Смехопанорама».
08.00 Утренняя почта.
08.40 Местное время.
09.20 «Когда все дома с Т. Кизяковым».
10.10 Сто к одному.
11.00, 20.00 Вести.
11.20 «Смеяться разрешается».
14.20 «Далекое близкие» (12+).
15.50 «ВКУС СЧАСТЬЯ» (12+).
22.00 Москва. Кремль. Путин.

НТВ

06.00 «Центральное телевидение» (16+).
08.00,10.00,16.00,19.00 Сегодня.
08.20 «У нас выигрывают!» (12+).
10.20 «Первая передача» (16+).
11.00 «Чудо техники» (12+).
11.55 Дачный ответ (0+).
13.00 «НашПотребНадзор» (16+).
14.00 «Малая земля» (16+).
15.00 Своя игра (0+).
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00,19.35 «Новые русские сенсации» (16+).
20.20 «Ты супер!» (6+)
23.00 «D-Dynasty Concert». Концерт Димаша Кудайбергера (12+).

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
УГРАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
УГРАНСКОГО РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 29.04.2019 года N58

О внесении изменений в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2018 года N 46 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

В соответствии со статьями 45,46,47 Устава Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области Совет депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области

РЕШИЛ:

Внести в решение Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 26 декабря 2018

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
УГРАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
УГРАНСКОГО РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 29.04.2019 года N59

Об итогах исполнения бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области за 2018 год

Статья 1

Утвердить отчет об исполнении бюджета Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области за 2018 год по доходам в сумме **73 373,8** тыс. рублей, по расходам в сумме **73 530,6** тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета поселения) в сумме **156,8** тыс. рублей.

Статья 2

Утвердить показатели:

1) доходов бюджета поселения за 2018 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению;

2) доходов бюджета поселения за 2018 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗНАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
УГРАНСКОГО РАЙОНА
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 29 апреля 2019 года N78

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области первого созыва

В соответствии с подпунктом 2 пункта 10 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 24 Устава муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области, рассмотрев заявление депу-

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Угранское сельское поселение, с. Угра, ул. Чапаева, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 249 кв.м., из земель населенных пунктов.

Граждане, заинтересованные в предостав-

года N46 «О бюджете Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 ст.1 изложить в новой редакции:

Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2019 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 83 581,0 тыс. руб., в том числе объем безвозмездных поступлений 72 859,3 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов 72 859,3 тыс. руб.

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 83 718,1 тыс. руб.

3) дефицит бюджета поселения в сумме 137,1 тыс. рублей, что составляет 1,28 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

Глава муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области

Т.А.Тимошенкова.

Приложения 1, 8, 10, 12, 14,16 к настоящему Решению размещены на официальном сайте Администрации МО «Угранский район» Смоленской области.

бюджета, согласно приложению 2 к настоящему решению;

3) расходов бюджета поселения за 2018 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению;

4) расходов бюджета поселения за 2018 год по ведомственной структуре расходов районного бюджета согласно приложению 4 к настоящему решению;

5) источников финансирования дефицита бюджета поселения в 2018 году по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению 5 к решению;

6) источников финансирования дефицита бюджета поселения в 2018 году по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 3

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области

Т.А.Тимошенкова.

тата Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области первого созыва Алексева Дмитрия Валерьевича с 29.04.2019 года о досрочном прекращении полномочий депутата Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области первого созыва, Совет депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области:

РЕШИЛ:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Совета депутатов Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области первого созыва Алексева Дмитрия Валерьевича с 29.04.2019 года.

2. Опубликовать данное решение в газете «Искра».

Глава муниципального образования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области

Д.А. Слабчуков.

лени земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с.Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. N23.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

Н.С. Шишигина.

Налоговая служба информирует

Изменяется порядок предоставления отчетности

С 1 января 2020 года меняется порядок представления отчетности:

- **отменена обязанность** представлять бухгалтерскую отчетность в Росстат;
- **вся годовая бухгалтерская отчетность** представляется в налоговые органы только в электронном виде через операторов электронного документооборота.

Перечень операторов электронного документооборота размещен на информационном стенде вашей инспекции.

Для субъектов малого предпринимательства (*среднесписочная численность не более 100 человек и доход не более 800 млн руб.*) предусмотрена отсрочка до 2021 года. В течение **2020 года** бухгалтерскую отчетность можно сдавать как в электронном виде, так и на бумаге.

Изменения внесены Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О бухгалтерском учете» (от 28.11.2018 N444-ФЗ).

Межрайонная ИФНС России N2 по Смоленской области.

ОГИБДД информирует

Перевозка детей автобусами

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский» информирует: во время организованных поездок для обеспечения безопасности несовершеннолетних пассажиров были разработаны правила перевозки детей в автобусе. Специальные нормативы, касающиеся правил организованной перевозки детей, были утверждены законодательно. Конкретные требования к перевозке детей автобусами предъявляются не только к транспортному средству и водителю, но и к сопровождению. Правила перевозки групп детей разработало министерство транспорта РФ. Постановлением Правительства РФ утверждён документ N1177 от 17 декабря 2013 года, где автобусная перевозка детей автобусом подразумевает:

- транспортировку несовершеннолетних лиц не маршрутными транспортными средствами;
- перевозку групп детей в количестве 8 человек и более;
- перевозку детского коллектива без представителей (родителей, опекунов, усыновителей).

Автобусы для перевозки детей и технические требования ГОСТ Р 51160-98. С 01.01.2017 года начали действовать новые правила транспортировки детей школьным автобусом. Данный стандарт устанавливает требования к автобусам для транспортировки детей, которые направлены на обеспечение безопасности. Распространяется на автотранспортные средства для детей в возрасте 6-16 лет для следования по дорогам Российской Федерации. **Требования к водителям и транспортному средству.** Постановлением Правительства РФ с 12 июля 2017 года в силу вступили изменения ПДД, корректирующие правила перевозки детей в автобусах, а также правила размещения автомобилей на проезжей части. Согласно данному постановлению для осуществления организованной транспортировки может использоваться автобус, которому не больше 10 лет с года выпуска, а также:

Транспортное средство должно соответствовать техническим требованиям по конструкции и назначению. Обязательно наличие карты диагностики или технического талона, подтверждающего исправность автобуса. Для возможности определения нахождения транспортного средства в любое время суток должен быть установлен спутниковый навигатор ГЛОНАСС. В каждом автобусе должен находиться тахограф,

который осуществляет контроль за режимом отдыха водителя и за скоростью передвижения автобуса.

К перевозке детей допускаются только те водители, у которых есть:

- права с открытой категорией D; лицензия на перевозку;
- медицинский допуск к рейсу;
- стаж управления транспортным автобусом не меньше 1 года из 3 последних лет;
- пройден обязательный инструктаж о транспортировке детей;
- водителя не лишали прав, и он не совершал административных нарушений за последний год.

Правила организованной перевозки группы детей автобусами в 2019 году. ГОСТ 33552-2015 - автобусы для перевозки детей - действует на специальные транспортные средства для перевозки лиц от 1,5 года до 16 лет в автобусах. Общие технические требования направлены на обеспечение безопасности малолетних пассажиров, их жизни и здоровья, а также к наличию опознавательных знаков и надписей.

Согласно ГОСТу 33552-2015 автобусы должны соответствовать требованиям безопасности. Опознавательные знаки «Перевозка детей» должны быть установлены на школьном автобусе спереди и сзади. Кузов автобуса должен быть желтого цвета. На наружных и боковых сторонах автобуса контрастные надписи «Дети!». По новым правилам перевозки детей в автобусах, вступившим с 12 июля 2017, запрещено перевозить маленьких детей до 7 лет, если поездка протекает более 4 часов.

Организованные детские перевозки колонной в междугородных автобусах продолжительностью более 3 часов должны сопровождаться мед. работником. В транспорте должны обязательно находиться бутилированная вода и набор пищевых продуктов. Не позже чем за 2 дня до начала перевозки исполнитель (фрагтовщик) и заказчик (фрагтователь) обязаны предоставить официальное уведомление в инспекцию ГИБДД о планируемой перевозке автобусами. Если планируется применение 3 и более автобусов, заказчик подает заявку на сопровождение группы детей автомобилями ГИБДД.

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский».

КУПЛЮ ПЧЕЛ. ТЕЛ.: 8 977 444 20 62.

ООО «БИО ПИЛЕТ» ПРИГЛАШАЕТ РАБОЧИХ. ТЕЛ.: 8 910 711 14 76.

ГАРАЖИ (7 РАЗМЕРОВ) С ПОДЪЕМНЫМИ ВОРОТАМИ ОТ 19 ТЫС. РУБ. ТЕЛ.: 8 960 549 97 77.

Реклама.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ ПИЛОМАТЕРИАЛЫ ХВОЙНЫХ ПОРОД. В НАЛИЧИИ ОБРЕЗНАЯ ДОСКА 1, 2 СОРТ, ШТАКЕТНИК.

ТЕЛ.: 8 910 726 16 76.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОМ. ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ТЕЛ. 8-915-633-72-78

Реклама.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.

Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.

Индекс для подписки 53955.

И.о. главного редактора В.С. Васильева.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С

Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15
Заказ N 694

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российская Федерация. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.

Тираж 710 экз.

Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.
Дата выхода в свет: 8 мая 2019 года.